

# 促进公平反种族主义(PEAR)声明视频文本

以下是医疗保健计划管理局(HCA)的PEAR声明视频的口头语言文本。 [在此视频中](#)，Lou McDermott、Quyen Huynh和Robin Vazquez展示了本机构的PEAR工作。

## LOU McDERMOTT

欢迎大家。欢迎大家。首先，屏幕上是本机构的促进公平反种族主义（或PEAR）声明，我们将在整个视频中介绍此声明。我们稍后将对此进行更多讨论。我叫Lou McDermott，是一位男士。我很高，留着短发；我戴蓝色领带，穿蓝色运动外套和粉蓝色衬衫。我是医疗保健计划管理局，即HCA的副主任。我也是本机构PEAR工作的委托倡导人。尽管我们的一些健康公平工作是新的，其中包括PEAR，但健康公平对HCA来说并不新鲜。HCA是华盛顿州最大的医疗保健购买者。我们目前通过Apple Health（也称为Medicaid）、公务员福利委员会和学校员工福利委员会计划为270多万人提供服务。HCA还为华盛顿州的所有居民提供行为健康服务，而不考虑保险。参加Apple Health的人数约为220万。我们引领着医疗保健改革。我们与合作伙伴和当地社区合作，确保华盛顿州居民能够以更低的成本获得更好的医疗保健。今天，在本视频中，我们将讨论HCA的PEAR声明，该声明概述了我们对实施PEAR的承诺、对员工的期望以及与全州社区的合作关系。那么，PEAR是什么？2022年3月，州长Inslee指示政府机构实施第22-04号行政令：实施华盛顿州促进公平反种族主义计划和行动手册。PEAR旨在为HCA的雇员及我们合作和服务的人士营造一种创造归属感的环境，并建立一种促进公平和反种族主义的文化。PEAR是健康公平工作，即HCA的核心价值观的一部分。对HCA来说，健康公平意味着每个人都拥有公平公正的机会尽可能健康。现在，我很高兴由Quyen来接着讲。

## QUYEN HUYNH

谢谢你，Lou。我叫DoQuyen Huynh。我是一位女士。我穿着一件黑色夹克，一件印有彩色花朵图案的衬衫，我有一头黑色的长发。我是HCA的健康公平主任，与Robin共同领导我们的PEAR工作，各位稍后将会见到Robin。我将介绍PEAR声明的PEAR工作流部分。PEAR工作的一部分集中在四个领域，被称为PEAR服务线或工作流。首先是领导、运营，及服务。这是指通过透明、负责任的组织发展、适应型领导和变革推动者，在州政府各级推进PEAR实践和制度。其次是数据战略与报告，这是指制定支持华盛顿州PEAR组织发展的数据战略和报告流程。这将有助于确保我们专注于需求最大的领域和群体。第三是参与和社区伙伴关系，这是指致力于确保我们的社区、雇员和合作伙伴合作开发和宣传华盛顿州的PEAR工作。我们正在建立HCA的伙伴关系和资源，并增强扩大社区声音的能力。最后，第四是工作流。劳动力公平正在投资于PEAR组织和文化。这意味着我们为各级政府雇员建立一个种族多样性和文化回应性的管道。我们正在为每个人创造机会，让他们充分发挥自己的工作能力，并感到受到欢迎、支持和重视。我们还致力于解决本州的医疗保健工作人员危机，目标是建立一个公平和多样化的医疗保健工作者队伍，为华盛顿州的所有人服务。现在，由Robin来讲一讲。

## ROBIN VAZQUEZ

谢谢你, Quyen。我叫Robin Vazquez, 是一位女士。我皮肤有点白, 有一头橙色的短发和浅蓝色的眼睛, 穿着一件橄榄绿的纽扣衬衫。我是医疗保健计划管理局的员工资源主任, 与Quyen一起领导我们的PEAR工作。在HCA, 我们把自己看作是健康公平的变革者。作为变革者, HCA鼓励我们的所有员工和领导: 参与健康公平和多样性、公平和包容(或DEI)的工作 - 有很多方法可以参与其中; 接受培训并参加以健康公平和DEI为重点的活动; 作为其工作的一部分, 展示和培养健康公平及公平和包容实践的能力; 与团队和同事提供和共享资源; 参与工作场所内外关于健康公平和DEI的对话; 在他们的旅程中取得的进展以及对健康公平和DEI的认识和理解。现在, 再让Quyen来讲一讲HCA的PEAR社区咨询团队, 也叫作PEAR CAT。她将介绍声明的此部分。

## QUYEN HUYNH

谢谢你, Robin。HCA的PEAR CAT是社区的重要伙伴和连接者。我们重视他们的时间、经验和独特的观点。其成员在宣传HCA的健康公平战略、社区参与活动以及分享其个人和生活经验, 了解HCA的计划和服務如何影响他们及其社区方面发挥着关键作用。虽然PEAR CAT是新成立的团体, 但我很高兴能从全州的社区成员那里学习并与其合作。当我们结束这段视频时, 我想重申几分钟前Lou分享的一些内容。本机构投资于PEAR。我们正在营造一种环境, 让员工和我们一起工作和服務的人感到受到重视、尊重和关注。我们希望营造归属感, 帮助本州成为一个有归属感的州。州长Inslee在最近的全州健康公平会议上分享了这一愿景。我们很高兴能够踏上这个促进公平和反对种族主义的旅程。我们邀请各位加入我们。请浏览hca点wa点gov斜杠health横杠equity ([hca.wa.gov/health-equity](https://hca.wa.gov/health-equity))了解更多。感谢观看。